Ovopatendvopo: Huepopnvia:

13° ®YAAO EPTAXIAX
Yovietopévn ovvaun ko Nopor Nevtovae (EOK)

log Nopog Tov Nevtova

«Otav cg €va GOUO 1| GUVICTAEVT] TOV SVVALENDY TOV OGKOVVTIOL ETAVE TOL givar {on pe
undév (ZF = 0) 161€ T0 cOUO avTod pmopel va Kavel SO0 mpdaypoToL:
» 1 0a 1ooppomei (V=0), ov apyKd NTOV OKiVNTO
» 17 Ba kdvel xivion pe otabepn tayvtnta (v=otabepn, EOK onradn), av apyikd eiye
L0 TOY DTN TO

20¢ Nopog Tov Nevtova

«Otav og éva COUN 1] GUVIGTUUEVT] TOV SLVAUE®DY TOV 0OKOUVTOL ETAVE TOV gival didpopn
Tov unodevog (XF # 0) 10t 10 odpo avtd o extedel gvBOYpapUn OHOAG EMTAYLVOUEVT
kivnon (EOEK) pe emtéyvvon o wov vroroyiletor and ) oyéon:
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a= , 6mov M 1 pale Tov coOpatog og Kg»
m

Aoknon 2:

To ochua Tov TEPUKAT® oyYNraTog Exetl walo m=99kg kot Kveitol pe taydenta 10m/s, evod yia
TG SUVANELS TOL AoKOVVTAL EMAV® Tov Vet F1= 5N, F; = 6N, F3= 3N kot F, = 2N.

1) vroAoyioTe TN GLVIGTOUEVT] SOVOLT TOL OCKEITOL GTO GO

2) i idovg kivnon kavel 10 coOue; YTOALOYIoTE TNV EMTAYLVOT| TOV.

3) ypayTe Tig EI0ADGELS KIVOTG TOV COUATOG
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Avon:

1) Gswpmdvtog Betikn popd tn de€ds voroyilovpe T cuvicTopévn dHvaun:

SF = Fit Py Fo = Fu= oo b, =FF=...N

2) Enedn XF = 0 Ba 1oyder 0°1% vopog tov Nebtwva, kot enedn n ekedvnon pog Aéet ot
apykd kwveitar pe 10m/s, apa 1o ooua Bo kdvet EOK pe tayvtnto, 10m/s. Apa 1 emttdyvvon
Oa givar: a = ...... m/s’.

HovoKave To oYNUe YOPIS TIG TOAAEG SLUVALELS, Kol OTUEIOVE TAve Tov: XF = 0, a = 0 kot

F=...N
o=.. m/s?

3) Emedn to odhpo kaver EOK, Ba ioydovv ot e€icmoelg kivnong mov £xovpe pdbel oto 1°
Ke. yio v evboypoapuun opain kivnon, otic omoieg ovtikafiotd To v:

= V=
X=v t|=x=....c......




